



伴随着淅淅沥沥的小雨,迎亲的黄包车队出发了

迎亲黄包车

10月21日,秋雨淅沥,台儿庄区华兴路西段,有一支迎亲的黄包车队,在雨中穿行着。最前面的一辆黄包车是“主车”,拉车的正是新郎张安成,小伙子西装革履,脸上洋溢着幸福的笑容。虽然雨点不断地打在他的脸上和身上,但是一点儿也不影响他拉车的热情。

黄包车上挂满了粉色的拉花,车子被装扮得五彩缤纷。车队自林运路出发后,一路引来了不少市民驻足观赏、拍照。坐在车上的新娘张婉秋,一袭白色的婚纱,右手拿着捧花,左手不停地和大家打着招呼,一脸的幸福和甜蜜。后面紧跟的就是伴郎和伴娘,伴娘享受到了同新娘一样的礼遇,悠闲地坐在伴郎拉着的黄包车上,还不时地对着摄影师的镜头摆着各种pose。

新郎张安成是做手机批发生意的,新娘张婉秋出生于1989年,是台儿庄区一婚礼策划会所的老板,别看她年纪不大,但策划的一场场婚礼,风格独特,颇具个性,受到了新人们的一致好评。

选择黄包车做婚车,还是源于新郎的一句玩笑话。那天,他无意中,有个朋友在古城拉黄包车,当时两人就眼前一亮,把黄包车定为了他们的婚车。新娘张婉秋说:“我们婚礼的主题叫稳稳的幸福——完美之爱,我觉得只要两个人相爱,不一定非要有豪华的婚车。我和安成在一起5年了,他给了我很多很多的惊喜,这惊喜不仅是物质上的,更有他对我的爱,所以我想有一个适合自己的婚礼。婚礼就是表达新人对于爱情和婚姻的理解,我希望每个人在收获自己的幸福时,都能有场与众不同的婚礼。”

新娘张婉秋说:“现在年轻人的思想观念在慢慢转变,过去那种炫富攀比的思想已经有些过时了,他们转而追求一种更加新颖,更加个性和抢眼的方式。我们之所以选择用黄包车来做一场复古的婚礼,不光是低碳环保,更重要的是能融入我们古城台儿庄的特色。”由于很多朋友在外地工作,不能前来参加婚礼,新娘准备把婚礼的照片和视频发给他们,然后再传到网上,这样,既能和朋友们一起分享新婚的幸福,又能宣传古城台儿庄。

婚礼当天虽然一直下着濛濛细雨,但新娘兴奋地说:“这样更好,更能感受到咱们台儿庄江北水乡、运河古城的浓浓气息。”当天,接亲送亲的队伍都非常兴奋,人群中不时爆发出阵阵笑声,新郎新娘更是显得幸福无比。“现在流行低碳出行,这种结婚方式很环保,比豪车什么的吸引人多了。”伴郎和伴娘表示,参加这种婚礼非常有趣,以后他们结婚也会考虑用这种方式。

(特约记者 张严新 文/图)



伴郎和伴娘也体验了一把个性婚礼



坐在五彩缤纷的黄包车上,新娘笑得如花般甜美



从黄包车上下来,新郎和新娘携手走过红毯

“婚车”一字排开,准备出发喽!



“哥们儿!准备出发!用力拉车!”出发前,新郎高声喊道。

